W
W)
i

SUHE N AL 22

O T RRRIETRA A KA O TRRERME ARk

J FRFAFENT AOREFT T K AR AR 2 5] 5 AR AL SR A AR H
O ARSI R HAB I 4 ik oo 4L 22

1 T RO SRR A T ik

FESBRlk 55 ab B ek, AMISRIS MR R A R A8 “IE” Bl Blinfrqe
PURE . HEE. AR, B SR IR T R SR A i P RE . RIS
FENGRAR AT, RS BR AT WAL EE . BotR AL B — Ty i vl AR m s M i, 5 —
7 AT DA HE rh 2 S A A E e . AT B FAC B RO BEIR T 4R, IR AR H
PHEE H 2 M BRI i, BlnsdEim. Bambegiss. Hob, BdRinvi 2
e PRI S R MRS TR R TR 1R P IR B IO 4R, R BRI T
AL, RTHEAI Gl SRS R . MR PR 4ESE 2 R 2 FE, AT 4 LAl A
PRSI, QR W, SHEgREEYE P SRR MU R B DU R I IRA
Wo FhAh, AR TR s S S 081 PR s e ) FE IO PO B0 A B85 3 4 30 Adk L 28 ) A BB
ASCARE - foeJm, AR BRI AN [F) Bl S8 R R U B AR ik, LK 3 R IR i
SRS N 5 A7

3.1 HIBRFALIEMLIL

FETRESCEH, (8 BB AR AMBAE R A0 TE i B A 4 0, Ml A7 76 Bk
KA HEME A BEE R, X0t ZERAT B WAL B . S PAC B BOA AR UE S, il
HROMESFS AR Bnge @ AR A et AR SR S5 KA RN
A MR BT, BRI

o BIF k. BURTEVOREHR IS TR SC B AR A — 38 BUSHE A b B R AR

FAEBRRAE . ERE. AR, FEea BdEiE s s,

o AR Y o BOHE BRI B EAE TR TURMIRFIE . SETHRE Y I ZRodk S5 R RS

B2 J5 IRFEAE AR, (TR AL (B — ks =4).

o LEMBIBTUAZEAR . AEAEE BB R 8, AR AE R R T, R I SUE Y



20 E =) @ @0 & 2

M A A A7/ R — B L, 3 B A7 07— L bR AL
o ARSI TAIERA o SCARBIE R — PR LB, U B R AL 4 e DR R 7
S LR AR,

o BAMRE B SARBLA . VF S SO S5 R 5 R P B S B AR IR
AR 5 MO PRI R, LA S R B B B 07 v A AT 0

32 HIEIF/IL

A EE - REARTEV R — 205k EIXZRT, JAVBHE Ayt 4 it
AT ElE R ? B P I BUE N SR 1, B SRR AR, AR SRR R BURE, thi
AW R, HLFr b, PSRBT R A KBNS, MRESIFZRE,
BAFE T AN LR AR RES7H AL RO B A3 T A2 H A R A5
Bo B, BRI T EIAT BRI e, BuEIEVEAT DR mAdE R, AT B
(EEACEb U TR

3.2.1 ERI{EALER

eI H K i A 58 S, H 2 B B BRI AT DL o AT LU LR R SR, B
FLAEMIER SRR s B8 T 0 B IR AT e . AR A, SRy Ab BEECE SR I
fOLNe? g, MRGEAF AR, A% RIANR 1S5

BRI BAT AR M, B BARBCRK A L. X BRI SRR KR T Kaggle 58
TP G RHRAE P IRAREEE, 2R AEIAT 13259 SRFEA. 79 4ERFAE. B FORE A —
YERFIEREAT 2047 -

import pandas as pd
data = pd.read_csv('sampletelecomfinal.csv') # EEHIE
print(data.shape)

print (features['mou_Mean] .isnull() .sum())

B HY R UR

(13259, 79)

mou_Mean 26

ATLAE R, 13259 Z&AEAH, 'mou Mean'5| HAE 26 FHIEEL, HEAEEHELA
0.2% , ULEEHREAR LR Do Dk, R B 2k B o HE R 1R e 2 A JL T3 e,
PR 2, 1 HAZS SR X, B Rk i B b 2 R B Y 1 1 R
RIE, MRS 2, 8K CA R 7l T A HE

o WBME BRI BUE T W BB 1 o A LU A1, A4 T DUR B AT A s

FHI, A0SR AT LR, B4 v LR R A AT 3 7 . X 3H TR 7 VA B

R, WAL FEAR
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o FENLIEKNE . MRS BEHLE S — DASE SRIAE MR AT e R A

o B EHEANE Plo WAEBURERFEAS TR 150 & SR REA MR,
IRJE M ZAE A L ME T AR AR o 2 TTVEEUR T 5, HER S B b . (H2 2R
BHERZN, MELURR DS GRRAE N FEAAM IR, X E 5 AT PR
BERBIRHAT R, AR P AE AT iAo

o ZEFFNE . WX HRK PBHEAIE 2 MEAME T LUE R E A B EEESE, R
SRR 58 BEHE B2 70 A AR [ A U5 VE HEAT A BE, fe & ik S B £ 0 B 45 7 i &5
R, DR B AR R AT

o M. MR HCE S b H A AR S SRR, s R BT T -

3.2.2  Sehs ASI

SRR ) BRI ST B A BT R TN TN R T S
). (EACPRS R SR, B AT e A . TR LRSI S s i vk .

1. it ot

IREUEHE < J5, v DA s s B s i — A gevh- ot Blingoh @ v s ok / &/ ME -
K/ B/ ME T DL SR AW Z @ UE R B A EEE N, WEANHP RS &N —30cm,
XBAREANETH

import pandas as pd
data = pd.read_csv('sampletelecomfinal.csv') # B

datal[['mou_Mean', 'totmrc_Mean', 'rev_Range', 'mou_Range']].describe()

#E R A ST SR

i E R

mou_Mean totmrc_Mean rev_Range mou_Range

count 13233.000000 13233.000000 13233.000000 13233.000000
mean 529.348409 46.960394 44 .696770 382.439696
std 546.503814 24.145539 139.109904 569.885497
min 0.000000 -6.167500 0.000000 0.000000
25% 160.250000 30.000000 1.980000 114.000000
50% 365.250000 44.990000 15.990000 246.000000
75% 719.250000 59.990000 57.360000 486.000000
max 12206.750000 399.990000 13740.540000 43050.000000

b a5 RGBSR RS, 2 BAT I AT OL (A4S NaN {H). BOARE N
TR F RS it a5 2R, 45 RIGAEIEECR (count). P (mean). J7 % (std).
/ME (min). 55 25 AL, TPALEL (55 50 FML) . BB 75 AL ATERCKME (max).
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2. 3a BN

WIERBHE A AT IEGIES AT, IBALE 3o AR, ARES {85 P31 3 b 2 fME
MR EAR . BOAEEIRIEIE B A IO, MBS FIME 3 i br i 22 AR H 0 I 2
N P(lz — ul > 3a) <0.003, J&THR/AEZFAE, KUt ILE G FE A BB AT DA =
Mo TERHEAEAE LA A MIEOL T, ] DR (i 25~ 35018 2 /A5 I bm o 22 40 I e

3. ETREUGN

BRI ) o HR O — N R DA S a5, AR AN e S AR A e 4
LA X RAE R R IR TRRA KRS, AR TR A EEE X Rt
FESEH e A BRI, IS FEL A X (X R A S

""""

3.2.3 St RALP]

BUTA2E T LR 8 AR 73, R I 2B 7 R 7

(1) MBRFH A WTAER IR B E B DR s, LB M.

(2) AabFE ., GREVER 8 AU, WIAFTRELT, W R EER 78 Rk,
IFAEALTRZAE I, Flan K WEERFE (K-means Clustering Algorithm). K iz 48
(K-Nearest Neighbors, KNN) 5754,

(3) FHMEEN LA ZEEIIR A 7% A, I A A SR REA, A3
75 2t bR T

(4) MNERKAE . S5 R BRRAR 1) TR A 3 578 R

3.2.4 WAEHRALAL
RIU R Tl e e S B e, XN AT g . B AR R
# A ERKESE

import pandas as pd

data = pd.DataFrame({'name': ['Ming', 'Hong', 'Li', 'Feng', 'Hong', 'Ming'], 'score'
: [90,85,95,85,85,90]11})

print(data)
fiuth 5 R T

index name  score

0 Ming 90

1 Hong 85

2 Li 95

3 Feng 85

4 Hong 85

5 Ming 90

EPREREIE RS U S ERIT:
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# VA flDataFramefduplicated i #{ & B — N H7 R Bl Series, kT ZITREEL
print(data.duplicated())

B Y A R UR

False
False
False
False

True

g W N =, O

True

dtype: bool

FTLAE RIS 5 A5 6 KBRS ER N, & EIATILIE:

# VA fiDataFramefdrop_duplicates ¥ ${ & [ % [4 E & #( ¥ WiDataFrame
data.drop_duplicates()

print(data)
it 25 R0 R

index name score

0 Ming 90

1 Hong 85

2 Li 95

3 Feng 85

3.2.5 MaEAMRE

M 7 R FELAS T AT e R S, e Rt T AR AR R . Bl SR N IR ST
PR MR T B R R R S B AL AR, RS AR AR LR B 424 S 0 BT
TR T, IR EIETEME A . T4 U A B A5 1T i

(1) DFfE. 7 FEm SR B AL I8 — 2 R A R R AR T, 285 XA
BAE AT 734, RS 234 2 R AR B B b AT AR B o 3K BP0 20 A8 KL 2 AR K ahe
I HCHEAT 7346 SFF R AR ORI AR v B et B2 — FEIN s thmT Blog UIXTRIEEAT 7046, R
HE TN R X TR AR o o A b 25080 ) AR B 5 VAR I BUE B AN R AT LRI 22 9 BLE 3 Al

o MRABAEMME T THERAFRTME, AR5 T E B A b i i .

o A PALECTE: THERNER P ALE, AR E A A SO e v i BdlE .

o IRAEFEID T THEEAFE BRI /NI T, SR IE T4 i AN s F Sl

(R332 F AT 4

(2) AR B A R SO AR A B 5 B 2 [5G R, ARJE HRAE XA e 2
M — AR, AR PR BRPERIEANZ 2V E Bl ). Rk [ s P — 2%
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HEAMGWAARE, WM SR — R AR, B AR L
PEEARY R, BRI — D2 4Em & s

33 HiEMF4

3.3.1 EriibEAifitk

FENLAS S 2] e, B [ 4 2 4l I — > S Bk 0K T 4 110 v 4 25 S B 4
[, Bl PR AL O AE T2 2 — D R f o — gy, Horh, o RJRIGEEE B EROR,
y GRS RS M B R, BE PR y M4/ NTIRE o 4. Bl i
HEE I DA S AE P B34 5 () B AT SR A2 38 LA AE T

(D JFi = 4E8ER T Re & R ETURE BB A E R, XEE BN FEE S EEE 298
oG 7 RzE, PR TR R . BE R T DA TURAE BRI A E L, T2
TR RE o

(2) A PE R AELE B R i, RRAE R AR AP 2 LR v, RIVRRE B 1% 2 (Al A7 7E A
HRBER R BAEF4EReY — e AL LI BR 2 AL B, 3R FEHLES 5 I B ) B i
M5z A

(3D HUH B 4 ] LAV ey AR R AE AR AR B PR () 10 8, 355 B2 2 SRR B8 G bR B A =
X R R o

(4) HHE P4 m] LI D W28 52 2] B R 7R I 2 s e R AR B0 i N 2R G, 32 =il 2k
W

AR Z Bk, BR4ERIEH SR PR B —& 7, T/ FE s 441 (Principal
Component Analysis, PCA). Z4i4iil (Multiple Dimensional Scaling, MDS) B#4E . Z5
WS (Isometric Mapping, Isomap) FE4ELL KRR A (Locally Linear Embedding,
LLE) %5 2P 32 30 i Hcahs B 4 0k S AR S B

3.3.2 R brked

FE RS 3t A dci B — PR R 4T 5, e R A AR ek — 2H AT R A AEAH DSt Y
RN — HERVEA ORI &, i 5 X H A SRR . BIEP R

BiN: AR X ={x1, @0, &N} FEAS N FRIRFFELERE ns (R4ETS R 4EEL n/.

ks FEARSEAEARYES B TR Z = (21, 20, , 2n)s WUFERE W = (wy, wa, -+,
w,); FEARMMER Ep.

LB
THHRAEARHERE p-
1 N
pe L3, (3.1)
pe
XF T A REA AT TR
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VSRR T 20 X X5
ST ER M X X T MR R ) 7

XERAFHRFEAE TR, BURCKH) n/ DRI N FRFAE AR w,, ws, -+ w,,

Miﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁi W = (wlan)" : 7wn');

LW FE R WK T R A G B YE R 6], 45 B A SR AR ZE 4% 8] o R R

Z = {Zl,ZQ,"' 7zN}

Z=XwWT

FEAC B RS, R ER A A Y E I BEAT 04, FESERE W

AR, BAT A B RRLE m (ARG . AR SEELIN T

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D
from matplotlib.ticker import NullFormatter
from sklearn import datasets

from sklearn import decomposition

plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['SimHei'] #[ %k IFE% BorF XAF&
plt.rcParams['axes.unicode_minus'] = False #fREFETHAT

iris = datasets.load_iris() # MW&HIrisHEE

X = iris.data

y = iris.target

y = np.choose(y, [1, 2, 0]).astype(np.float)

fig = plt.figure(1, figsize=(15, 8)) #TIE 5 B AR
plt.clf()

ax = fig.add_subplot(121, projection='3d') #XEBEHFHE—NTFHE
plt.cla()

#PATPCARE 4
pca = decomposition.PCA(n_components=3)
X_t = pca.fit_transform(X)

# VIR BN BE RS 2B AT £

ZE', 2, 'yellow')]:

ax.scatter(X_t[y == label, 0],
X_tly == label, 1],
X_tly == label, 2],
label=name,

color=color,

edgecolor='k')

40

for name, label, color in [("WL&EE', 0, 'red'), ("Z&EFE', 1, 'blue'), ("EFT LT




plt.legend(prop={'size': 15})

#HATPCANE 4

X_t = pca.fit_transform(X)

# KRR EARMNEEA £

BE', 2, 'yellow')]:
ax.scatter(X_t[y == label, 0],
X_tly == label, 1],
label=name,
color=color,
edgecolor='k')
plt.show() # i iHE

ax = fig.add_subplot(122) # WEEMFHWE -/ FHE

pca = decomposition.PCA(n_components=3)

for name, label, color in [("WWEE', 0, 'red'), ("ZEEE', 1, 'blue'), ("£FLL

i
&
I

= =) @ @ &

PCA 24745 ki 3.1 fios.

. WER
. REER
. HERTER

TO.S

K 3.1

3.3.3  ZYianiilE:

1.5
o °
o °
°
1.0
° . °
o °
< e o
0.5 % o ©° ° °
o™ %0 %
G 9, %,
S co0% o o i
.. OO .°°
e O o
o9 o o
0.0 205 OOOO °®
o,
.;' oo Qg’“‘: o%,
S ° & < °
o° o Qob S Ooo
05 °.. ooOO o..a'
o %OO 'S
o
-1.0 * )
°
o

PCA iz1745

2 Y28 TR A2 SR LR 2 8] v AR AR 22 TP B A AR 4 22 (R rh A5 B fRf o 1 S THARBE
BUAERE D e RV*N, HHS i 4758 j JIMTCR di; RaoahEE o, 5 o; WEEE. FEPRINE.
o FN: FEALE X = (@, 25, ,&n}s HEMEME D e RVN, RYES W EL n's
o Hth: FEALRAEARYERS A P RRE Z.
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o HELIR:
o WRIETINATIUEHE & ,d2 ,d° -

@2 =2 EN d? 3.4
i, N i ( )
j=1
d? = Ly d? 3.5
Jr NZ ij ( )
i=1
1 N N
2 2
@ =+ &, (3.6)
i=1 j=1

o THEAREIERE B, HAEE 475 j SINME bi; N

2 2 2 2
o dy +d —dT +d

ij = 5 (3.7)
o M4 (3.8), XEFE B WEATHRAEE 5 -
B=VAVT (3.8)
o RERAHRHERLHT, B A Dy o' ABOCREE(TH AR Fi AR, DR RERAE 1 5
v Z=APVT e RN (3.9)
ARSI -

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D
from matplotlib.ticker import NullFormatter
from sklearn import datasets

from sklearn import manifold

plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['SimHei'l] #F R IE% B AR A
plt.rcParams['axes.unicode_minus'] = False #FRER BT AT

iris = datasets.load_iris() # W& IrisHEE

X = iris.data

y = iris.target

y = np.choose(y, [1, 2, 0]).astype(np.float)

fig = plt.figure(1, figsize=(15, 8)) # 3G B A
plt.clf()

ax = fig.add_subplot(121, projection='3d') #XEEHFWE — I TH
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plt.cla()

#HATMDS [ 4
mds = manifold.MDS(max_iter=100, n_components=3, n_init=1)
X_t = mds.fit_transform(X)

# YEPE 2 B BE RBLAT 2| B AT £

BE', 2, 'yellow')]:

ax.scatter(X_t[y == label, 0],
X_tly == label, 1],
X_tly == label, 2],
label=name,
color=color,

edgecolor='k')

plt.legend(prop={'size': 15})
ax = fig.add_subplot(122) # K EEH W E N FH

#HATMDSE 4
mds = manifold.MDS(max_iter=100, n_components=3, n_init=1)
X_t = mds.fit_transform(X)

# KL BB E AR BB £

EE', 2, 'yellow')]:
ax.scatter(X_t[y == label, 0],
X_tly == label, 1],
label=name,
color=color,
edgecolor='k')
plt.show() # % iHE

for name, label, color in [("LEE', 0, 'red'), ("LEBE', 1

for name, label, color in [("WWEE', 0, 'red'), ("LEBTE', 1,

= =) @ @0 & 2

'‘blue'), ('EERT

'blue'), ("EEFRIL

MDS Hikigfr g RunE 3.2 Fros.

3.3.4 SN WML

ST B R PR A R i IR i1k 22—, Tsomap AI LLEAE 2 4E 48 o B0 32 4
SIMTHIAE R . Isomap 3K —FHR4EIR AN, PAOREFITA AR R A B EE B (geodesic
distances) . Wl #F 25 AH bE T A 1) 1R B2 PR 25 B e S A A LE S 4 X [A] (1) 40 AT« Isomap
FIFHRTEAE J B b5 WL E A 25 8] [F] PR M 5T, FH AR A r 55 R I P sy sl &0 1 42 14
TR T U SR A0 3 P P T ) e R B AR T A AR RO M BT . P IR R

o HIN: FEASE X = {21,20,-- ,an}s RYETHLEEL ' IEWSH k.

o M. FEALGAE(RYER B TP HRERE Z.
o HIELR:
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o MREARLHFEMEAR S 2, WEER kAR FNHK 2, 5ER EESKERRE
N LA, 5HAL SRR E N T K.

o I HAARFIRU FAAERNMEAR R ZE MR, REEEER D e RVN, H
T B ATER ORI o SRR oy I A L

o BFEASE X SEESHERE D NN, TR 2 4E40 8 R SRR A SR A AR A [
IERE Z .

- WSE 2.0 3
o %%ﬁéﬁiﬁﬁ o
o HERILER e
| 15 s
o ra
et ‘ o .
§oae” [03 ' o
%g : (% ‘ : n.
9 +0.0 °®
N o e
"i;'; i J s 031
23 . —{ [ ]
{?}éo
o .‘:' -1.0 0.0 . s ¥y .
1 \‘ o d)oooooo ° Qe ° »
// o Q?oooag OO° %°
/ (] O o o o
A2 -05 o € L8
< /1 B e % °
R / <) o 0 °
3 70 08 0 0,% o°
2 4 S -1 -1.0 . & 0 °
0 l \2‘ S 72 & °

3 =2 -1 0 1 2 3 4
Kl 3.2 MDS Hikigfr4iR
AIEE T oy A B 451, MDS B9 Isomap SHETEALFERTREA R 75 Bt S TG
FEAIA) (P BE 25 LS B B I, PSR A FEAR I PR AERE I . IX A I 28 SR ROK,
AN FIAENS SE IR R S 5 b o ATAT IR 7202 W IR REA SRS 1R 80 R AE X,
4G MFEASEEERIE R Y, @G — RS Y = f( X), SO HFEAR
I, K TR A RN [l Yo A5 2R BT 75 38— T Ry e P 4 5 2R . ARAD SR B A R

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D
from matplotlib.ticker import NullFormatter
from sklearn import datasets

from sklearn import manifold

plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['SimHei'] #f&IE® L5 P XARs
plt.rcParams['axes.unicode_minus'] = False #F%XIEHERM5

iris = datasets.load_iris() # W& IrisHEHE
X = iris.data

Y
Y

iris.target

np.choose(y, [1, 2, 0]).astype(np.float)
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isomap = manifold.Isomap(n_neighbors=10, n_components=3)
X_t = isomap.fit_transform(X)

# WIEEEMBE RBAZIEA L

EE', 2, 'yellow')]:

ax.scatter(X_t[y == label, 0],
X_tly == label, 1],
X_tly == label, 2],
label=name,
color=color,

edgecolor='k')

plt.legend(prop={'size': 15})
ax = fig.add_subplot(122) # REEH FTWE N TH

#H AT Isomap & 4
isomap = manifold.Isomap(n_neighbors=10, n_components=3)
X_t = isomap.fit_transform(X)

# VEPE 2 B BE RS 2| B AT £

BE', 2, 'yellow')]:
ax.scatter(X_t[y == label, 0],
X_tly == label, 1],
label=name,
color=color,
edgecolor='k"')
plt.show() # B

fig = plt.figure(1, figsize=(15, 8)) #IIE I B AR
plt.clf()

ax = fig.add_subplot(121, projection='3d') #XEEHFWE — N TH
plt.cla()

#HAT Isomap & 4

for name, label, color in [("LFRE', 0, 'red'), ('FEZFR', 1, 'blue'), ("EFLRL

for name, label, color in [("LEE', 0, 'red'), ("LEBE', 1

= =) @ @0 & 2

'‘blue'), ('EERTL

Isomap /T4 R 3.3 Firs.

3.3.5 Japih ki P4k

JEHR LM AR N FELELE Y 1Y RN AR B FEA 1 5 FL AR N AR PR A L e R &
EH AR RIRMBERD 2, @i 4R R R R YRR . VAP IRIT

o HN: HALE B={x, @y, ,xn}s (RYEEIRLERL /s
o . FEAGAE(RYER P HRERE Z.
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. WWER °
. REBEE o
. BERTER ®
‘ 1.01
1.0 o
7 \
X 105 °
; 1 \ 0.5 5
& 0.0 o
3T % ' .
) 3 °® @ 1-0.5 ? ® °
K h’ \ 0°® b
-1.0 0.0+ Y . %
| [6)
gé o®
e ©
/1.0 o Q 0°
3 = /05 N P
T T ) -0.5 o Y
-1 0.0 ° é§‘:oo°
1 P ~/—0.5 o°
-2 -1 0 1 2
K 3.3 Isomap i&fresif
HIEPIR:

ST REA B B @i = 1,2, -+, N T FAIERIE.
SFREA @, (10 b AMEAES Qi HRIE Qi thIEAREAR o; T
> Cia

keQ;
Z Cljsl

1,5€Q;

w;,j =

Cin = (xi —x;)" (w; — x)

T REARL T HAN A AEERES Qi FIFNA zj,w,; = 0.

P RE W, b, 28 0 475 5 SIRIEN wi ;o

WE M= (I -W)"I-W).

XF M OBATRAEE R, BN I o/ ANRREEXS R RRE A &, RIS 2
FEASEAEARYE S B P AR Z .

ARG SZIL G

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D
from matplotlib.ticker import NullFormatter
from sklearn import datasets

from sklearn import manifold

plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['SimHei'] #f & IE® L& F XARs
plt.rcParams['axes.unicode_minus'] = False #fERE®EZTHAT
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il

iris = datasets.load_iris() # m#EIrisKEE
X = iris.data
y = iris.target

y = np.choose(y, [1, 2, 0]).astype(np.float)

fig = plt.figure(1l, figsize=(15, 8)) w6 B E A
plt.clf()

ax = fig.add_subplot (121, projection='3d"') #REEA S —ATFE
plt.cla()

#PHATLLEE 4
lle = manifold.LocallyLinearEmbedding(n_components=3, n_neighbors=10)
X_t = 1lle.fit_transform(X)
# K EmEE a2 A
for name, label, color in [("WWEE', 0, 'red'), ("ZEEE', 1, 'blue'), ("£FLL
BE', 2, 'yellow')]:
ax.scatter(X_t[y == label, 0],
X_tly == label, 1],
X_tly == label, 2],
label=name,
color=color,

edgecolor="'k')

plt.legend(prop={'size': 15})
ax = fig.add_subplot(122) # REEA FHE N FH

#HATLLERE 4
lle = manifold.LocallyLinearEmbedding(n_components=2, n_neighbors=10)
X_t = lle.fit_transform(X)
# K EENEE R At 2B A
for name, label, color in [("WEE', 0, 'red'), ("#EEZE', 1, 'blue'), ("EFLL
EE', 2, 'yellow')]:
ax.scatter(X_t[y == label, 0],
X_tly == label, 1],
label=name,
color=color,
edgecolor='k')
plt.show() # %l B

LLE 21745 R 3.4 fiow.
3.3.6  FEAORILES

AAHERS ESCIR B 4 ADFEAESGEAT R4ERCR S L . BAR EE T /AT
o KM Tvis 7 REHERA NI EE, JRBRFE4EE N 4, K20 Setosa.
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Versicolor. Virginica, 4 AIXTN 3 F8& B AER,
o A 4 PhBRAET VAR gk AT 4L, HPR4ELERE —3 (0= 2).
o SFPEAE S B EARE R R — 73 REE A R 4 Ik, IR SRR .
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K 34 LLE izfra5%

ARSI/ N

import numpy as np

from sklearn import datasets

from sklearn import manifold

from sklearn import decomposition

from sklearn.ensemble import RandomForestClassifier

from sklearn.model_selection import train_test_split

from sklearn.metrics import accuracy_score

import matplotlib.pyplot as plt

np.random.seed (50)

plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['SimHei']l #MKIEH LR F XL
plt.rcParams['axes.unicode_minus'] = False #FAREH B R A5

# BEE AR B A L
def draw(ax, X_t, y):
for name, label, color in [("LFE',0,'red"),('ZEER" ,1,'blue'), ('EEFRTLE
RB', 2, 'yellow')]:
ax.scatter(X_t[y == label, 0],
X_t[y == label, 1],
label=name,
color=color,

edgecolor="k"')
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fig = plt.figure(l, figsize=(15, 8)) #Wi &
iris = datasets.load_Iris() #E IrisiiEE
X = iris.data

y
X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, y, test_size=0.2, random_

state=20) # %R /\ = W H 5 F| )4k & Fo il &

iris.target

classifier = RandomForestClassifier(n_estimators=100) # & & iFllJH i 4£ &

# R RS ER 2 KK R

classifier.fit(X_train, y_train)

y_pred = classifier.predict(X_test)

print (' MR & 2 K EFE H{:.2£3$\%$"' . format (100%accuracy_score (y_true=y_test, y_
pred=y_pred)))

# REENEELFTNIE
params = {' =R {'param': {'n_components': 2}, 'model': decomposition.PCA},
"% Y575 :{ param' :{'max_iter':100, 'n_components': 2,'n_init': 1}, 'model
': manifold.MDS},
'%gﬁiiﬂ%%ﬁ':{'param':{'n_neighbors':10,'n_comp0nents': 2}, 'model’':
manifold.Isomap},
"R &M N {'param': {'n_neighbors': 10, 'n_components': 2}, 'model':
manifold.LocallyLinearEmbedding}}

for index, model_name in enumerate(params.keys()):

param = params[model_name] ['param']

model = params[model_name] ['model'] (**param)

X_t = model.fit_transform(X) #HfTHKIE &%

X_train_t,X_test_t,y_train,y_test=train_test_split(X_t, y, test_size=0.2, random_
state=20) #4 4 EWHEHTHE, FEINAEMNKE

ax = fig.add_subplot(241+index) # REZMEEH LXMW E — N TH

plt.title('{}-|%4 %' .format(model_name)) # ¥ E T E 4L

draw(ax, X_train_t, y_train) # Z| @)% EWHEIE &

plt.legend()

ax = fig.add_subplot(245+index) # K E Z[EEHEXN NN E T HE

plt.title('{}-MX%E "' .format (model_name)) # X & T EIFAL

draw(ax, X_test_t, y_test) # EARETN R =R €

classifier = RandomForestClassifier(n_estimators=100)

classifier.fit(X_train_t, y_train) # FlFE%&GWHE)S 0 LS

y_pred = classifier.predict(X_test_t) # MR K BB FE

print ("' EAFAER {3 B, WRELSREHATN {:.2£38\%$" .
format (model_name, 100*accuracy_score (y_true=y_test, y_pred=y_pred))) #iiH

nKRER
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Wi ERW T

R MR E 2 K EFHFE N 90.00%

R EEEA PCA Ja, MRELHKEHEN 96.67%
EREEEE MDS 5, MRELREHEN 96.67%

& & 1A Isomap &, MiRELKEFHEN 90.00%
fE e fHEAE LLE B, MiXELKEHE Y 86.67%
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FALF MR AT AE S, 76 Iris B4 b, PCA Fl MDS BR4E 5 H0E RIS T 58 =i 43
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K 3.5 ANTEIREYET 2% 1 BdfE 7 A BLER

3.4 ZEHMCHIBETLER A

SERIC B St BRI A R BL, LARAT T DUR AR SR B O A
BEFIMAE AR 7B X T a8, A SRR E0mT ULy B fE s AN )
JETE, BUE IR VEE S AR 2 /5 ZEAT b AL . 05— RIUERAE; SR 1 2t
TGt Ja A PTG B TR T A 4 R R S R A B TRAR BEEOR

3.4.1 HPuiEvE

H1 B A AN R R P B AR, HBE B ZEBOR, IR e X it AT
VA REPOE A . H AT IR Z TR B o A b TR, X B pandas #EAT#09E
TiAb 2
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1. 4mH5

XF T2 et FEEE R B Te R A BRI, TR A B R EE AT A R . X T
FrER R, WIARE N 28R Hegm i A AN RIS s 5 Ty TS AL, mT ARG AR H
H 25 H0 8 SR HL R oA I TR B A RS N o sklearn T ELELIRML T gafid ik, mlEBEK
ol RS 3 S R R

# X BEHATRD

from sklearn import preprocessing

encoder = preprocessing.LabelEncoder ()
encoder.fit(['a', 'b', 'c', 'd']) # i|Z%LabelEncoder

label = encoder.transform(['a', 'b', 'a', 'c', 'b', 'd']l)
#1# | % 47 #LabelEncoder it JB #k 42 ¥ 4T 4% A5

print (label)
LTRSSy 1l

o, 1, 0, 2, 1, 3]

M Z5 R T LI 2, LabelEncoder R LLRERAIGMAC— A 0 BISGHIEL —1 Z 8] K19
i, WA o Fedl 7 BT 00 RAEEEE R, RS EHE TR R S, HITE
BRI SR

2. trfElL

K bR E AL 1RR B e P 1 Bt 4% I8 — 2 I LU B EAT 48, A FLAR v AR 5 5 1O X [a]
N o FERSAN R SRR (Bl HEAT 3R AT A0 R P, AEAE 7R EER BB e O AR R BV e e, DA
i i SEREAT LB BT 5. AREL TR IR, SRR Z-score WRiEALTTIE, 1%
JHER B IR BE R I E AR DbrdE 2, (R MARHEIE RS 70 A . BARAES 0T

#Z-scoretr/EAL
import pandas as pd
data = pd.DataFrame([1, 2, 3, 2, 1])

mean = data.mean() #itE A
std = data.std() HMTHE T =
data = (data - mean) / std # WRIEXEA 7 E=FrEN R EIE
print(data)
AR

[-0.956183, 0.239046, 1.434274, 0.239046, -0.956183]
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3. 13—t

VAR ARHEAL ) — R S AR T, B A OR BE S 21 [0,1] DX TE],  BLERTHE AL
WeSIE FE RS L . e, W LT 2 B 2R HEAL (min-max ARifEfl), B A Bk o
R B AR S B/ IMELAS SR AL A U i 0 B, Bl 1) 24 AT ELIR 25 e /MELAS 2 2 U i 23
T AT B AR A B A A5 R . BARACRS LR -

#Z-scoreld— 1.

import pandas as pd

data = pd.DataFrame([1, 2, 3, 2, 1])

max = data.max() # FEHEFHRAME

min = data.min() # & 2| E P H/NME

data = (data - min) / (max - min) # RFEFAEFR/MEET—HEHE
print(data)

SR EE S

[0.0, 0.5, 1.0, 0.5, 0.0]

4. apply K%

BRIS et RE b, W] RE 7 X B AT B H A AT R A, I nXAT BS  BdiE AT
BE. N X S EARE AT T )7 ARSI Z RIEAT SRAN ] 5, B AARACAS R .

# ¥ % apply

import pandas as pd

data = pd.DataFrame([[1, 1, 1], [2, 2, 2], [3, 3, 311,
columns=['cl', 'c2', 'c3']) # HEMIMIHIE T 4

print(data)

CREE I

cl c2 c3
o 1 1 1
1 2 2 2
2 3 3 3

apply BRBEERIN LA NSH. RGN ol FIBEATFJ5#84F, JFAEM lambda [ 44 R %L
KT T IE 5

data['cl'] = data['cl'].apply(lambda x: x * x)
print(data)
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LT e S
cl c2 c3

o 1 1 1

1 4 2 2

2 9 3 3

K c2 FIRT 3 FIZTuE KA, IR L RIRAFN cd .

data['c4'] = data.apply(lambda x: x['c2'] + x['c3'], axis=1)
# 1%/l lambda B 4 5 4 S2 H 7 2 J6] 2 7T % K A
print(data)

B R A5 R

cl c2 c3 c4
o 1 1 1 2
1 4 2 2 4
2 9 3 3 6

3.4.2 HHSRE

B 7 XA SR AR AT EAE AN, W] DLE AN B @ M B AT e 4, e
PR IAT — RIVEAE. BJa, "B REITRE, BEASAENS R T 6. AR
R

# HHEERE
import pandas as pd
data = pd.DataFrame([[1, 2, 1],

[2, 1, 21,
[2, 3, 11,
[1, 3, 211, columns=['cl', 'c2', 'c3']) # BEAE NI E T L
print(data)
AR
cl c2 c3
o 1 2 1
1 2 1 2
2 2 3 1
3 1 3 2

KRR el ZIREATAH S, ATDOR IV S 22 0 o1 SIHUVEDN 140 2 X5 g
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